

## 財訊觀點

新中間路線 梁寶華 肯尼斯·羅格夫專欄

新興市場國增持黃金利己利人 肯尼斯·羅格夫老謝看世界

川普現象將席捲全世界！ 謝金河財訊專欄

當前經濟出路須震撼療法 曾銘宗 現場  
有計畫的培育二代接班 于卓民 歡迎光臨楚門世界 目擊  
黃哲斌

與低成長和平共處 楊森 <封面故事>520

甲山林祝文字跨足遊戲產業 愛子挑大梁 游筱燕  
林謝罕見自己愛「七逃」 新飯店取名「趣淘」 張嘉伶新局

台灣第一女總統 翹翹板治國 曾熾卿在對立中尋求平衡  
在爭議中做出決斷

英全看好度逾六成 兩岸與赦扁分歧大 曾熾卿財訊民  
調》小英初登板 民眾給的好球帶很寬

英全體制甜蜜上路 四大關卡最難跨越 曾熾卿當處女座  
的總統遇上射手座的閣揆.....

國安團隊人事解碼 「穩定」壓倒一切 江上雲小英意志  
統領全局 林碧 炤、吳釗燮擔任執行者

唐飛、張善政對蔡英文的真心話 曾熾卿、游筱燕見證政  
權輪替，兩位前閣揆都擔心經濟、都憂心兩岸

## 新聞焦點

綠色天王宮廷劇 還是呂副最搶戲 馬牧原八年後改編上  
映 謝卡進新舞台 蘇、遊戲分大減

小辣椒身邊的那些男人們！ 高立南莫天虎、喬正中、蔡正  
元、張雅屏...

花敬群的住宅政策 從三支箭開始 游筱燕新任內政部政  
次 公開社會宅、租屋政策與都更方向

## 企業人物

龍巖李世聰 彰銀兩雄相爭的關鍵第三者「改選之後沒見  
陳彥淳、洪綾襄過吳東亮...支持財政部立場不變」

## 透視大中華

習近平經濟學 為新常態定錨 高達美習大大的話不聽，難  
道要聽李克強的？

如何讓阿里巴巴百億基金投資你？ 廖君雅運作半年 大掌櫃李治平細說分明

樂視愈玩愈大 成業界公敵 黃靖萱賈躍亭橫跨七大生態圈 跨界幅度無人能及

華為任正非：專攻一個城牆口 羅文欽不怕景氣逆風 智慧手機市占持續擴大

## 企業動態

東洋勝券在握 葉常菁可望續掌經營權 尚清林智擎爭奪戰開打 蕭英鈞再戰林榮錦

郭台銘的難題 還是要靠段行建解決 陶韻茹夏普變局意外牽動群創高層改組

台南幫沒了高清愿 新共主呼之欲出 陳彥淳統一表現一枝獨秀 羅智先地位穩固

癌男養出無毒虱目魚 歐盟也按讚 張嘉伶堅持不用藥、不電擊、低密度養殖

## <封面故事>台積電不敗祕密

揭開台積電不敗祕密 林苑卿為什麼1張股票能大賺40倍

我們在很高壓的環境做很高壓的工作 黃靖萱一位研發工程師的真情自述

三百道製程的完勝方程式 王銘祥比別人省錢、省時，還比別人更好

讓客戶離不開台積電的管理鐵律 林苑卿逼著供應商一起進步 排除所有影響出貨的因素

一張台積電股票大賺40倍傳奇 尚清林比股神巴菲特的回報率還高

## 稅務情報

翁啟惠贈與掀波 雙重國籍憂稅務夾殺 林文義躲過了美國課稅 恐難逃台灣稅網

## 金融圈動向

金融業打亞洲杯 全力衝刺印、泰、馬 廖君雅小英新南向政策撐腰、「東協共同體」上路

## 財訊書房

虛擬貨幣即將撼動全球經濟 保羅·威格納區塊鏈帶動第四次工業革命

挺進冠軍戰 川普旋風全解讀 陳敏靜細數他的支持者、反對者與核心幕僚

口無遮攔的菲國新總統 比川普還狂 呂愛麗罵教宗、歧視女性 放話要殺五萬名罪犯...

運將之子當選倫敦市長的勵志人生 廖怡景英國人覺醒？首位穆斯林出頭天

投資雙週報 / 名家看投資

川普能把葉倫換掉嗎？ 吳嘉隆

新「現金為王」選股策略 郭恭克 只有錢多，沒有利多投資  
張達文 中小型利基股當

逆勢漲的財報黑馬股 劉志明 道

汽車概念股換檔再上 長線趨勢未變 段詩潔耐心等待另一波進場時機

醫材、保健股成長可期 愈擴廠愈壯大 段詩潔全球共同面對老齡化趨勢

投資雙週報 / 中港股市

官方出重手 資金轉向防禦性藍籌股 高越借殼概念股遭政策打趴 A股短空長多

投資雙週報 / 歐亞新大陸

俄羅斯的心裡苦 普丁不能說的祕密 何魯斯石油產量將下跌、經濟改革無望、銀彈快用完

財富管理 / 金融商品

黃金漲勢再起 今年不一樣？ 郭庭昱央行寬鬆政策難救經濟 資金湧向保守市場

財經指標

今年前四月全國賦稅收入年減率二·三% 鄭功賢 財富人

生 / 吃遍全世界

以色列遇見噴淚美食 楊怡祥朝聖之旅 驚喜連連

財富人生 / 威士忌狂想曲

蒸餾器的表現主義 邱德夫外行看熱鬧 始終難窺堂奧

財富人生 / 馬世芳專欄

張洪量，豈止情歌王子 馬世芳不按牌理出牌的反骨鬼才

財富人生 / 特別報導

傳承絕響手藝 趙佳美詹宏志×楊光宗

財富人生 / 暢遊

放肆搖滾淡水 趙佳美漁人舞台 獨立樂團新基地

財富人生 / 精采人物

洪三雄的古董賞玩奇緣 鄭功賢從一竅不通到迷戀近三十年